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Exercicio /7 Cap. 6

7. Determine, aproximadamente, a area situada no terceiro qua-
drante limitada pelas curvas g (x) =x° e a funcdo f, dada pelo
tabelamento:
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Para tal,

a) Obtenha, usando todos os pontos tabelados, o Polinomio in-
terpolador 2, que aproxima a fungdo f;

b) Apresente um grafico exibindo as curvas em questdo, assim
como a regido solicitada;

¢) Obtenha, usando o método de Simpson com 5 pontos do In-
tervalo de integracdo, o valor aproximado da area solicitada;

d) Determine qual o menor nimero de subintervalos deve ser
considerado para que, usando o meétodo dos trapézios, tenha-se
-6
certeza de um erro menor que /0.



Exercicio 7 Cap. 6 - Resposta
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Exercicio 7 Cap. 6 — Resposta
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Exercicio Prova 2012.1
I

Questiao 3 (1.0 ponto) Determine o menor nimero de subintervalos para que. usando o método de Simpson.

1 5
tenha-se certeza de um erro menor que / 0. para fn [ex + x?] dx.
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Exercicio 10 Cap. 6
N

10. Determine, aproximadamente, a menor area de regidao do
plano situada no primeiro quadrante delimitada pelas curvas:
x°+y’=1 y=e ", usando um método numérico, considerando
6 (seis) pontos do intervalo de integracdo. ( O limite inferior, obvia-
mente é o () (zero). Quanto ao limite superior, que se encontra no inter-
valo [ =[0,9; 1,0], deve ser encontrado, aproximadamente, conside-
rando 3 (trés) pontos de I, usando interpolag¢do inversa. Use 3 casas
decimais ).
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